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Líder de grupo de defesa acusa sistema legal
"institucionalmente racista" e "injusto" após colapso de
caso de agressão

A líder de  um grupo de defesa que representa mulheres negras e de minorias étnicas criticou um
"sistema legal institucionalmente racista" e "injusto"  após o colapso de um caso de agressão
contra ela e suas duas amigas.
Selma Taha, de 52 anos, diretora executiva  das Irmãs Negras de Southall, Divina Riggon, de 42
anos, e Danae Thomas, de 53 anos, foram acusadas de agredir  uma mulher na estação de metrô
King's Cross aplicativo da pixbet Londres. As três mulheres afirmaram ser vítimas de um ataque
racista  violento.
As mulheres tiveram seu caso de agressão formalmente descontinuado na quarta-feira após os
promotores receberem informações novas que significavam que  eles não mais tinham uma
perspectiva realista de condenação.
Taha disse: "Estou muito feliz que essas acusações racistas tenham sido retiradas.  Nunca
deveríamos ter sido processadas. Eles nunca deveriam ter tomado essa linha. Porque o que
sabemos pelo trabalho que fazemos  é que isso acontece sempre com as mulheres negras. Elas
são sempre processadas primeiro, aplicativo da pixbet vez de serem vistas como  merecedoras
de vítimas."
As três mulheres foram acusadas de agressão por bater, enquanto Riggon também foi acusada
de assédio e Thomas  acusada de assédio racialmente agravado. Todas as acusações foram
retiradas.
Taha, que disse ter sido insultada racialmente e fisicamente agredida durante  um incidente
aplicativo da pixbet um trem do metrô aplicativo da pixbet setembro do ano passado,
descreveu as acusações como "horríveis" e disse que  o denunciante não foi responsabilizado.
Entende-se que o denunciante havia aceito um aviso de conduta racialmente agravado aplicativo
da pixbet relação ao  incidente aplicativo da pixbet 29 de setembro do ano passado e nenhuma
ação adicional foi tomada.
Taha disse que os últimos 10 meses  reafirmaram uma falta de fé no sistema, adicionando que
"serviu como um lembrete diário dos desafios aos quais estamos diante  como vítimas negras,
minoritárias e imigrantes procurando uma resposta justa de um sistema institucionalmente



Ela é Kim Yeji, a atiradora sul-coreana de 31 anos que tomou as mídias sociais pela tempestade
após aplicativo da pixbet aparição  nos Jogos Olímpicos aplicativo da pixbet Paris.
Kim ganhou prata no evento de pistolas aéreas, com seu companheiro Oh Ye Jin levando o  ouro.
Mas foi um {sp} mais antigo de Kim competindo no Azerbaijão aplicativo da pixbet maio que
viralizou na X, anteriormente Twitter.  
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racista".
Rajiv Menon KC, o advogado que  representa Taha e Thomas, disse: "Esta decisão deveria ter
sido tomada há nove meses, essa acusação nunca deveria ter sido  trazida. Danae, Selma e
Divina foram vítimas de um ataque racista no metrô e, embora este tipo de acusação fosse 
extremamente comum há 20, 30, 40 anos, isso não deveria estar acontecendo mais aplicativo da
pixbet 2024. É uma vergonha."
Um porta-voz do  CPS disse: "Temos o dever de manter todas as acusações aplicativo da
pixbet revisão contínua e, após a recepção de informações nos  últimos dias, decidimos que não
havia mais uma perspectiva realista de condenação e essas acusações foram descontinuadas."
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